
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 15.01.2026 in sedinta ordinara   a Consiliului Local Săveni, judetul
Ialomita orele 10,00 convocata in baza Dispozitiei primarului nr. 4/09.01.2026 in care au
fost precizate data si ora, locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul
administrativ 
         La sedinta participa un numar de 13 consilieri din numarul de 13 cat este legal
constituit  si  anume  :Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Gavrila  Ion,Vasile  Elena,Floroiu
Marian,Niță  Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila
Florentin  Madalin,  Nedelcu  Ion  Cristian,  Tuca  Ciprian  ,  doamna  Grigore  Artemizia,
secretarul general al comunei, doamna inspector contabil Cata Mianusa.
           Absent nemotivat - 
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general, care arata faptul ca este legal
constituita fiind prezenti 13 consilierii in functie din 13 cat constituie Consiliul Local . 
               Presedinte   de sedinta  este domnul Nita Gheorghe. 
        
               Domnul presedinte de sedinta  prezinta ordinea de zi pentru aceasta sedinta:
1. Proiect de hotarare privind   modificarea art.9 din anexa la HCL 148/22.12.2025 de
aprobare a taxelor si impozitelor locale pe anul 2026 -initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
2. Proiect de hotarare privind  aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor
și  elevilor  Şcolii  Gimnaziale  Săveni  în  cadrul  Programului  Național  ”Masă  sănătoasă”-
initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
3.  Proiect  de   hotarare  de  aprobare  a  proiectului  "  Cresterea eficientei  energetice
pentru cladire sediu primarie", si a cheltuielilor legate de proiect  -initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
4.Proiect de hotarare  privind  dezmebrarea unui teren situat  in domeniul Privat al comunei
Săveni -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5. Proiect de hotarare privind  actualizarea inventarului domeniului privat al comunei Saveni
-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
6. Proiect de hotarare  privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic
General al comunei Saveni, judetul Ialomita -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
7.  Proiect  de hotarare  privind prelungirea  termenului  de valabilitate al  Planului  Urbanistic
General al comunei Saveni, judetul Ialomita -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
8. Proiect de hotarare privind actualizarea Strategiei de dezvoltare a comunei Săveni, Județul
Ialomița pentru perioada 2021 - 2027-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
9.Alte discutii. 
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            



             Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare privind    modificarea art.9 din anexa la HCL 148/22.12.2025 de aprobare a
taxelor si impozitelor locale pe anul 2026 -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
Doamna inspector  contabil  arata faptul  ca  bugetul  trebuie rectificat  cu sumele primate
pentru plata asistentilor personali.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.2/15.01.2026.
        
                Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare  privind  aprobarea  tipului  de  suport  alimentar acordat  preșcolarilor și  elevilor
Şcolii  Gimnaziale  Săveni  în  cadrul  Programului  Național  ”Masă  sănătoasă”-initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.3/15.01.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr .3 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  de  aprobare  a  proiectului  "  Cresterea eficientei  energetice  pentru cladire
sediu primarie", si a cheltuielilor legate de proiect  -initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
           Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.4/15.01.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind dezmebrarea unui teren situat  in domeniul Privat al comunei Săveni -initiator
primar, Drăgoi Daniela Mariana



           Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente        proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.5/15.01.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de hotarare
privind actualizarea inventarului domeniului privat al comunei Saveni -initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
           Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente        proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.6/15.01.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  prelungirea  termenului  de  valabilitate  al  Planului  Urbanistic  General  al  comunei
Saveni, judetul Ialomita -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
           Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente        proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.7/15.01.2026.

Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  actualizarea  Strategiei  de  dezvoltare  a  comunei  Săveni,  Județul  Ialomița  pentru
perioada 2021 - 2027-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
           Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente        proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)



            Se adopta HCL.8/15.01.2026.

            Alte discutii:
Nu sunt alte discutii.        

           Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din
data de 15.01.2026.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
     NITA  GHEORGHE GRIGORE ARTEMIZIA


	Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor Şcolii Gimnaziale Săveni în cadrul Programului Național ”Masă sănătoasă”-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana

